

交警部门部署节日期间道路交通管控工作

严查引发交通拥堵违法行为

本报讯(胡艳 记者 张培农)6月4日上午,记者在市公安局交警支队了解到,交警部门预计,端午节假期,因中短途自驾游、探亲流叠加,全市高速公路、进出城道路、主要景区周边道路、农村集镇和村村通交通流均将明显增长。7日、8日,各地端午节民间活动和高考陆续举行,道路交通管理任务繁重。为切实做好假期全市道路交通安全管理工作,确保全市道路交通安全形势平稳,为广大群众创造一个平安、祥和的节日氛围,该支队日前全面部署节日期间道路交通管控工作。

市公安局交警支队要求,各大队要认真研判进出城、景区景点周边主要道路交通流变化趋势,查找安全管理薄弱环节和突出风险隐患,制定切合实际、重点突出的工作方案和应急预案,层层落实工作责任,全力以赴做好节日期间的道

路交通管理工作,抓住每一个易堵路段、易堵点位,科学安排勤务,强化显性用警,切实做到重点时段、时段、路段见警察、见警灯、见警车。同时,结合《全市加强营运车辆动态监控及营运客车安全带使用工作方案》要求,节前组织专门力量,积极会同交通运输、旅游、安全监管等部门,深入辖区“两客一危一货”重点运输企业全面排查并督促相关部门整改;依托交警执法站,以定点检查和流动巡逻相结合,以营运客车、自驾车辆、单位包车,旅游景点,高速公路、国省道路和通往风景区的部分县乡公路,“出城”、“返程”高峰时段为重点,对7座以上客运车辆(含面包车)、危险化学品运输车辆、接送学生车辆和农村面包车逐车检查,严查严处超速超员、涉牌涉证等各类交通违法,及时消除安全隐患。

交警部门将加强对天柱山、明

堂山、五千年文博园、白崖寨、龙山风水等旅游景区周边道路,G206、G318、G105、S332、S320等国省道路,市区(县城)主次干道、辖区施工路段、易堵路段,火车站、汽车站、公园广场、大型商业综合体周边路段日常巡逻管控,对农村集镇和村村通道路要协调辖区派出所配合疏堵保畅。除高考考点周边外,其余重要路口、交通示范路口高峰时段勤务必须坚持。要重点查处车辆乱停放、不服从交警指挥、随意超车穿插等易引发交通拥堵的违法行为,维护道路交通秩序。

6月6日至9日交警部门将加强对市区火车站、公路客运中心站的管控,包括中午和夜间乘客进出站高峰时间警力均应在岗,清理违停,疏导交通,确保秩序良好。端午节期间,交警部门将每天坚持酒驾醉驾违法犯罪行为常态治理不放松,实现严查严管、严整严治。

联动发力 保障申请执行人 合法权益

本报讯(刘伟佳 周国庆)近日,安庆市大观区人民法院执行局连续与公安配合,对一批小标的金融案件的被执行人进行集中查控,效果显著。

5月27日中午,大观区人民法院执行局承办法官接到公安部门通知,被执行人江某正在迎江区绿地某网吧内上网,随后该院执行法官带领执行干警立即前往网吧内将江某成功拘传至法院,在“江淮风暴”强大的执行震慑力下,江某与申请人达成执行和解并长期履行。

5月29日下午,大观区人民法院承办法官接到砀山县公安的通知,被执行人焦某某在宿州砀山某宾馆出现后被当地警方控制,案件承办法官带领执行干警前往宿州砀山,在砀山法院的配合下,干警连夜将其带回安庆,被执行人在面对执行干警强有力的说服教育下,忏悔自己的逃避违法行为,并积极配合执行,执行到位42000元,案件得以顺利结案。

5月30日早上,大观区人民法院承办法官再次接到黄山公安的通知,被执行人吴某在其辖区内某宾馆被成功控制到位,执行干警立即出发前往当地派出所,提审被执行人吴某。

执行干警告诉吴某,生效判决必须履行,否则将会受到法律的制裁。吴某迫于强大的执行压力,当场履行判决,支付本案案款2.2万元,案件得已顺利执结。

大观法院积极推动执行工作创新,法院公安执行联动机制已常态化运行,执行威慑力显著提高。此次法院与公安机关合作,顺利抓捕3名被执行人,执行到位金额6万余元,结案三起,进一步增强了法院执行的威慑力,为法院执行工作提供有力保障。

打击侵财犯罪集中退赃

公开退还80余万元赃款赃物

本报讯(彪序梅 记者 张培农)6月4日上午,市公安局菱北公安分局举行打击侵财犯罪集中退赃大会,将今年以来破案缴获的总价值80余万元的被盗摩托车、电瓶、金银首饰等分别发还给受害市民。

据了解,为了严厉打击“盗抢骗”等多发性侵财犯罪,切实维护好人民群众财产安全,进一步深化平安经开区建设,全力维护社会安全稳定,着力提升辖区居民安全感满意度,今年以来,菱北分局加大对多发性侵财犯罪案件打击力度,先后侦破阮某某等人诈骗案、陈某某等人系列流窜入室盗窃案、老峰镇重点工程建筑材料被盗窃案、张某某系列盗窃沿街商铺案、徐某某、顾某某盗窃电瓶车案、韩某某等人系列盗窃摩托车案、孙某某等人系列盗窃摩托车等多发性侵财案件,抓获犯罪嫌疑人23人,其中刑拘22人,抓获逃犯10人,移送起诉19人;追回被盜摩



受害市民正在认领失物。 丁玲 摄

托车15辆、电瓶车22辆、电脑1台、建筑材料20吨、金银首饰若干及烟酒等赃物,追回赃款赃物共计达80余万元。

此次警方开展这次退赃大会,是菱北分局深入打击“盗抢骗”等

多发性侵财犯罪成果的一次集中展示,充分体现了警方在打击各种刑事犯罪活动,特别是严厉打击侵财类犯罪活动,保障广大市民生命财产安全,营造良好治安环境的力度和决心。

驾车开枪打鸟 男子非法携带枪支被刑拘

本报讯(记者 张培农)为进一步排查涉枪涉爆安全隐患,严密堵塞管控漏洞,严防发生重大爆炸案件、事故,桐城市公安局新渡派出所根据警方集中开展枪爆物品大排查“百日行动”工作要求,对辖区内曾因涉枪涉爆以及涉恐、涉黑、涉毒、涉赌被打击处理的人员,进行全面摸排,及时发现一起涉枪

违法线索,行政拘留1人。

4月底,新渡派出所获取线索:新渡镇辖区内有人驾驶车辆用气枪打鸟。民警立即展开调查,通过车辆研判、人员摸排,发现新渡镇人洪某有非法携带枪支嫌疑。经查,洪某邀约朋友一起去野外钓鱼,路上用携带的黑色气枪打鸟。5月10日,经安庆市公安局司法鉴定所鉴定

洪某所持气枪系以气体为动力气枪,系枪支。

5月28日,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十二条第一款、第十一条第一款之规定,洪某因非法携带枪支被桐城市决定行政拘留三日的处罚,并对其所持气枪及58颗弹珠予以收缴,洪某行政拘留已执行到位。